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Ata nº 13/10 – CMC – 13ª Sessão Ordinária -
10/05/10

Ata da 13ª Sessão Ordinária, 1º Per íodo Legislativo da 28ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30 horas do dia dez de maio de dois mil e dez, sob a
presidência do vereador  Luiz Carlos  de Souza  Pinto  e secretariada
pelo vereador  Paulo Cezar Pupo Castro, 1º Secretário. Também
compõe a Mesa  Diretiva  desta  sessão o vereador  Valdomiro  Corá
vice-presidente e a vereadora  Uriety Prado  Dorof ê, 2ª Secret ária.
Como não foi requerida  a leitura  da ata da sessão anterior  foi a
mesma considerada  aprovada.  Leitura do Expediente  Recebido.
Projeto de Lei s/n que “Dispõe sobre o uso de asfalto somente em
Ruas e Avenidas que já possuam rede  de  esgoto  e que as demais
vias sejam pavimentadas  com bloquetes ” – autoria  do Vereador
Euzébio Scherrer  Brizon;  Projeto de Lei s/n que  “Regulamenta as
normas gerais de transporte de passageiros em veículos automóveis
de aluguel e dá outras providências”, autoria do Vereador Valdomiro
Corá; Ofício N. 278/GP/PMG – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe
sobre abertura de crédito adicional suplementar  ao orçamento
vigente, e dá outras  provid ências” – Francesco  Vialetto  – Prefeito
Municipal de Cacoal; Ofício N. 292/GP/PGM – Encaminha Projeto de
Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional  especial  ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Francesco Vialetto –
Prefeito Municipal  de Cacoal;  Ofício N. 294/GP/PGM  – Encaminha
Projeto de Lei que “Institui o Serviço Volunt ário no Munic ípio de
Cacoal e dá outras providências” – Francesco  Vialetto – Prefeito
Municipal de Cacoal; Ofício N. 295/GP/PGM – Encaminha Projeto de
Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder em regime de
comodato Caminhão em favor  da  Associa ção de Produtores  Rurais
da Comunidade Santo Antônio – ASPRUSA, e dá outras
providências”- Francesco  Vialetto – Prefeito Municipal  de Cacoal;
Ofício N. 297/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Altera a Lei
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N. 1.084/PMC/2000  – Dispõe sobre  o Plano  de Cargo,  Carreira  e
Remuneração dos Servidores Públicos Municipais e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto  – Prefeito  Municipal  de Cacoal;
Ofício N. 291/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Altera a Lei
N. 2.590/PMC/2010  - Dispõe sobre abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências” –
Francesco Vialetto – Prefeito Municipal de Cacoal; Ofício N.
290/GP/PGMA – Encaminha  Projeto de Lei que “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras provid ências” – Francesco  Vialetto – Prefeito Municipal  de
Cacoal; Ofício N. 293/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre  abertura de  crédito adicional especial  e suplementar
ao orçamento vigente, e dá outras providências” – Francesco
Vialetto – Prefeito Municipal  de Cacoal;  Ofício N. 298/GP/PMG  –
Encaminha Projeto de Lei que “Cria vagas para atender o Centro de
Referência Social  – CREAS,  Projovem  Adolescente  e Programa  de
Atenção a Família – PAIF, e dá outras  provid ências” – Francesco
Vialetto – Prefeito Municipal de Cacoal; Convocação dos conselheiros
do Conselho Municipal  de Desenvolvimento  Rural (CMDR) para
participar de Reunião Ordinária no dia 11 de Maio de 2010, a partir
das 9 horas,  no audit ório da SEMAGRI  – Secretaria  Municipal  de
Agricultura – Vilmar  Kemper  – Vice-presidente do CMDR;  Ofício N.
85/ADMSEMAST/2010 – Referente a Indicação N. 221/CMC/2010 da
vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado – Secretaria Municipal
de Ação Social e Trabalho – Izabela Lisboa Funari Borghi –
Secretária; Telegramas N. Ref. 478105, 496079,
491701/MS/SE/FNS; Ofício N. 465/1ªCÂMARA/SGS/2010 – Comunica
a apreciação pela Primeira Câmara do Tribunal de Contas do Estado
de Rondônia, do Processo n. 2648/09-TCE-RO – Tribunal de Contas
do Estado  de Rondônia – Hermes  Henrique  Redana  Nascimento  –
Secretário Geral das Sessões. As Indicações n.s 253/CMC/2010,
254/CMC/2010 do vereador Antonio Fernandes de Assis;
255/CMC/2010, 256/CMC/2010 do vereador Euzébio Scherrer
Brizon; 257/CMC/2010,  258/CMC/2010,  259/CMC/2010 do vereador
Paulo Cezar Pupo Castro; 260/CMC/2010  do vereador  Fernando
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Minervino de Farias;  261/CMC/2010,  262/CMC/2010  da vereadora
Maria de Lourdes Kemper do Prado; 263/CMC/2010, 264/CMC/2010,
265/CMC/2010, 266/CMC/2010  da vereadora  Maria da Penha  de
Souza Menezes;  267/CMC/2010,  268/CMC/2010,  269/CMC/2010 do
vereador Valdomiro Corá; 270/CMC/2010 e 271/CMC/2010 da
vereadora Uriety Prado Dorofê, são lidas, acatadas e serão
encaminhadas para  o Executivo  Municipal.  Pequeno  Expediente.  O
vereador Antonio  Fernandes  de Assis, PTN,  diz que  fez consulta  a
CERON, com relação a quest ão da Resolu ção Normativa  207 que
estabelece procedimentos para aplicação de descontos especiais na
tarifa de consumo de fornecimento de energia elétrica referente as
atividades de irrigação e a criação de peixes, e salienta que a
resolução trata de um desconto importante para o desenvolvimento
da agricultura  de nosso estado, que é concedido  no horário da
21h30min até as 06h00min, e esse desconto irá beneficiar  o
município e o estado de Rondônia, e salienta que é uma questão de
divulgação para  beneficiar  os agricultores.  Comenta  ainda  sobre  o
trânsito de Cacoal, e salienta que tem crescido o número de veículos
no município e consequentemente o número de acidentes, e ressalta
que Cacoal tem projeto de trânsito, e pede que ofício seja enviado
para o Secretário Municipal de Trânsito indagando  sobre os
semáforos que  seriam  implantados em Cacoal,  cinco  semáforos, e
onde serão colocados.  Ressaltando ainda que há poucos  placas de
sinalização e é preciso  de uma  lei que  puna  as pessoas  que  não
respeitam o trânsito em Cacoal. Diz que tem participado de reunião
nas linhas e também as pessoas reclamam de multas aos
condutores, e salienta que mora em Cacoal há vinte e três anos, e
se não se engana, só levou  uma multa,  quando seu  pai  estava na
UTI em Porto Velho  e ele, vereador  Toninho  da EMATER,  estava
dirigindo e falando  ao celular.  Fala que as pessoas  têm que ter
cuidado no trânsito e as autoridades tem que investir na aplicação e
sinalização do trânsito. Fala que esteve no distrito do Riozinho
visitando o projeto  ‘Cidade Limpa ’ e conversando  com as pessoas
beneficiadas viu a felicidade  das pessoas, pois está sendo um
trabalho rua por rua, com patrolamento, cascalhamento, bem feito,
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e haverá uma economia  de quase um milhão de reais para o
município. Parabeniza o governador  Cahúlla por esta parceria
importante para  o munic ípio de Cacoal,  para  implementação deste
processo de desenvolvimento  dos bairros.  Pede que a Secretaria
Municipal de Obras acelere  os trabalhos  na zona rural,  faça um
mutirão, no Setor Prosperidade.  Diz que esta semana teve a
presença de representante  da CONAB assinando  convênios para
aquisição de alimento junto aos produtores  rurais e afirmando
compromisso para implanta ção do preço mínimo de café para  o
município de Cacoal, sendo que amanhã será recebida uma
comissão de Brasília, com relação a irriga ção do café o que  vem
fortalecer o setor. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV, comenta
sobre a situação do trânsito em Cacoal dizendo  que de fato a
situação está bastante  delicada,  pois é assustador  o número de
acidentes, principalmente,  envolvendo  motociclistas,  na cidade  e
salienta que a SEMTTRAN tem que tomar providências com relação a
situação. Comenta  com relação inaugura ção da extensão de seu
gabinete no distrito do Riozinho, ocorrida sábado, e estará
atendendo diretamente  a comunidade,  pois sabe das dificuldades
das pessoas daquele local vir a Cacoal para falar com algum
vereador. Agradece a presença do prefeito Franco e do Secretário de
Meio Ambiente que estiveram presentes na inauguração, bem como
ao secretário do Governador Sandro que também esteve presente e
inclusive lhe enviar ofício agradecendo sua presença representando
o governo do estado. Pede que ofício seja enviado para a Secretaria
Municipal de Obras  solicitando uma opera ção tapa-buracos na  Rua
Presidente Médici, entre as avenidas Guaporé e Amazonas. Comenta
sobre sua indica ção que  pede  a viabilização de constru ção de um
bueiro na Linha 09, KM 10, próximo a Rodovia do Café, a pedido de
moradores; e ainda sobre sua indicação que pede que seja
interligado o asfalto na Avenida Afonso Pena, interligando os bairros
Princesa Isabel e Teixerão; e ainda que seja consertado o aparelho
de ultrassom  na Funda ção SESP, e cita que uma família desde
janeiro precisa  desse exame e até hoje ainda  não conseguiu.  A
vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado, PMDB, diz que neste



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 5

final de semana o SAAE realizou um teste para mandar água para os
bairros mais distantes, e pode perceber a satisfação das pessoas ao
receberem água durante o dia, e salienta que há muito isto era para
estar ocorrendo, mas sabe que devido a empresa vencedora atrasou
serviço, não cumprindo os prazos, a segunda empresa foi
convocada, começou o período chuvoso  e aí atrasou  bastante  a
obra. Fala que foram feitos dois quilômetros de ampliação de rede,
com canos grossos,  que permite que água seja levada diretamente
da estação de tratamento  até aos bairros,  um compromisso  de
campanha do prefeito  Franco,  e sabe que em noventa  dias será
ampliada para  duzentos  mil litros/h  de água tratada,  com a nova
estação de tratamento.  Parabeniza  a administra ção do prefeito
Franco e toda a equipe do SAAE, pois a ampliação da rede foi feita
por funcion ários autarquia,  com recursos  próprios de duzentos  e
cinquenta mil reais  para  compra  de material.  Pede  que  ofício seja
enviado para o prefeito Franco agradecendo  pelo empenho  em
recuperar e colocar manilhas em algumas ruas próximas a fundiária
da Linha 06, a pedido  da comunidade.  Fala que na quinta-feira
juntamente com os vereadores Toninho da EMATER, Toninho Masioli
e Uriety, estiveram na Secretária Municipal  de Agricultura  para
celebração de convênio da  CONAB,  muito importante para atender
as comunidades  que  prestam  serviços à comunidade  de Cacoal,  o
que além de ser feita compra diretamente  da associação de
produtores, setenta e quatro produtores estarão vendendo
diretamente para  a CONAB,  que  mandará o dinheiro  direto  para  a
conta das associações, e isto valorizará a agricultura  familiar,
aquecendo a economia local, e atendendo a Associação São Camilo,
pastorais, creches, CERNIC, com produtos de qualidade e diretos do
produtor. Pede que ofício seja enviado diretamente para o
superintendente da CONAB  agradecendo  pelo  trabalho  de parceria
com a Secretaria Municipal de  Agricultura e de Educação, havendo
ainda o empenho do deputado Natan Donadon que fez com que o
recurso chegasse  a Cacoal.  O vereador  Euzébio Scherrer  Brizon,
PPS, comenta sobre suas indicações que pede a construção de uma
ponte e a recuperação do travessão que fica entre as linhas 09 e 10,
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a pedido  da comunidade,  pois no local há mais de três anos  não
passa máquina; e ainda a recuperação do travessão entre as linhas
07 e 08, do Sr. Chiquinho  ‘Serrador’, e ressalta que muitos
produtores precisam retirar suas safras e não tem estradas; e ainda
sobre sua indicação que pede a recuperação de um bueiro na Linha
19-A, Travessão 15-B. Comenta sobre a iluminação pública, salienta
que já fez várias indicações neste sentido, para os bairros Brizon II,
Village do Sol, inclusive sobre a ponte da Rua ‘A’, e pede que ofício
seja enviado ao Secretário Municipal  de Obras solicitando que
informe porque não estão fazendo estes serviços, se não há
recursos ou materiais? Comenta sobre as estradas vicinais,
esclarecendo que as máquinas do governo estão fazendo um
excelente trabalho,  limpando  e cascalhando  as ruas,  então que  o
maquinário do munic ípio sejam direcionadas para as linhas vicinais
para recupera ção. Parabeniza  o prefeito  e o diretor  do SAAE  pelo
belo trabalho de distribuição de água para os bairros mais distantes,
sendo que o povo está muito alegre  nestes locais. Agradece  ao
governador Cahúlla, deputado  Moreira  Mendes  e prefeito  Franco,
pois todos se empenharam,  em parceria,  para  limpar  as ruas do
cidade, sendo que hoje,  no distrito do Riozinho, todas as ruas tem
acesso, e pede que continuem  ajudando.  O Sr. Presidente  Luiz
Carlos de Souza Pinto diz que chegou denúncia a esta Casa de que o
Chefe de  Iluminação Pública, de  Cacoal,  é um servidor  de Ministro
Andreazza, cedido  para  este munic ípio, e que  o mesmo  cumpre  o
horário das sete e meia da manhã até as onze e meia, e que mesmo
assim acumula  setecentos  e vinte e cinco pontos,  desta maneira
nomeia comissão de vereadores para verificar e trazer resultado com
relação ao assunto, e os vereadores  nomeados  são; Fernando
Minervino de Farias,  PTB,  Antonio  Masioli,  PT, e Maria  de Lourdes
Kemper do Prado, PMDB, e que seja apresentado  relatório na
próxima sessão ordinária. O vereador  Antonio Masioli,  PT,  fala que
quer reforçar, elogiar e agradecer ao prefeito Franco com relação ao
programa ‘Cidade Limpa’, uma articulação do prefeito junto ao
governo do estado,  uma ação esperada  há muito tempo,  e que
poderia ter começado por Cacoal, mas o prefeito já tinha assumido
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compromisso com o distrito do Riozinho,  e lá foi feito um trabalho
excelente, e agora  está sendo  feito na cidade  de Cacoal.   Diz da
ação desenvolvida  pelo SAAE, sendo que a água é motivo de
indicações dos vereadores  há muito tempo,  solicitando  benef ícios
para os bairros Habitar Brasil, Josino Brito, Halley, Limoeiro e outros,
e neste  ano o prefeito  já articulou,  uma  emenda  do ex-deputado
‘Tucura’, de duzentos e cinquenta mil reais, e aproximadamente dois
quilômetro de rede,  com adutoras de dois mm, e com funcionários
próprios, e elogia a ação do prefeito neste in ício de mandato. Fala
que a ordem  é economizar,  fazer  bem  feito e rápido, assim  quer
parabenizar a ação do prefeito,  muitas vezes  criticado, pois  muitos
pessoas, mesmo não sabendo o que está por vir para Cacoal, saem
em busca da cr ítica, do quanto pior, melhor. Fala que neste último
sábado foi colocado em caráter experimental a nova adutora, ainda
estão preocupados  com os novos ajustes, há necessidades  de
adequações, foi testado e espera que a nova adutora seja acionada.
Fala que  são ações básicas, profundas,  necess árias, mas não tem
placa com nome de ninguém, não aparece. Diz que em um período
curto esquecerão que os canos foram colocados lá, mas o benefício
está colocado para a população, e os que precisavam sabem que foi
uma ação rápida e o compromisso  de campanha  do prefeito.
Parabeniza os funcion ários do SAAE pela eficiência e bom humor
quando da realização dos serviços, bem como o comprometimento
com o trabalho. Convida a todos para o I Encontro dos Profissionais
da Educa ção, de Cacoal e região, com a presen ça da senadora
Fátima Cleide,  a ser realizado na  quinta-feira, no teatro  municipal,
onde também será discutida  a votação da PEC 60, da Lei n°
12.014/2009, que reconhece  os profissionais de escolas como
profissionais da Educação, o que lhes dará remuneração condizente
com o cargo que ocupam. Agradece a senadora Fátima Cleide pela
atenção, tendo colocado seu mandato à disposição da Educação no
estado, sendo que participará de um encontro de manhã em Cacoal
e na parte da tarde em Rolim de Moura. Fala fato que ocorre junto a
comunidade Suru í, em Cacoal, sendo que houve a presen ça de
profissionais de São Paulo, principalmente  universidades,  fazendo
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estudos da língua Paíter-Suruí, e promovendo estudo profundo desta
língua e da cultura  da questão indígena, para proporcionar  uma
tradução, pois é preciso  entender  o que estes índios falam  para
entender melhor a sua cultura, proporcionando assim a integração e
a inclusão do índio na sociedade.  Parabeniza  o novo Secretário
Municipal de  Educação, Sr.  Olinto Jr.  que  está há pouco  tempo na
pasta e já está fazendo visitas às escolas rurais, juntamente com o
prefeito Franco,  e conhecendo  as necessidades  das mesmas. O
vereador Fernando  Minervino  de Farias,  PTB, parabeniza  todas  as
mães de Cacoal pela passagem do Dia das Mães. Diz que está triste ,
pois encontrou funcionários sábado e pede  que ofício seja enviado
para o Secretário Municipal de Administração com relação ao atraso
no pagamento  dos funcion ários municipais,  e que  muitas  pessoas
estão reclamando, e quer saber o motivo do atraso e quer esclarecer
aos funcionários, para a população. Comenta sobre iluminação
pública e salienta que dá até vergonha de passar na Rua Vinicius de
Moraes, rua central, e que está praticamente às escuras, sendo que
já apresentou uma grande quantidade de ofícios e indicações neste
sentido. Parabeniza o governo do estado que está com o programa
“Cidade Limpa”, bem como o prefeito  e deputados  estaduais  da
região que encamparam este programa em benefício para Cacoal, e
assim sobra mais espaço, mais máquinas, para  que o Secret ário
Municipal de Obras possa investir na zona rural. Pede que ofício seja
enviado para o diretor da Eletrobrás solicitando o não desligamento
de energia  elétrica no setor  rural,  na parte da manhã, pois  no dia
dois houve  a perda  de produ ção de leite com o desligamento  da
energia elétrica, e que  a empresa  informe  a esta Casa de Leis o
motivo do desligamento.  Diz que recebeu  informa ções sobre seu
requerimento com relação a arrecadação do IPVA do ano de dois mil
e nove e parte do ano de dois mil e dez, e lê a resposta que informa
que em dois mil e nove a arrecadação de IPVA foi de três milhões,
quatrocentos e oito mil e novecentos  e vinte e oito reais; e de
janeiro a abril de dois  mil e  dez,  a arrecadação foi de um milhão,
vinte e três mil e quinhentos e setenta e cinco reais, e salienta que
Cacoal tem uma frota grande de veículos, com mais de quarenta mil
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veículos, e é de necessidade  urgente que Cacoal invista na
sinalização da cidade,  não adianta  só cobrar,  só multar,  tem que
haver investimentos. Fala que Cacoal tem projeto pronto e basta o
Executivo aplicar,  basta usar parte da arrecada ção e investir na
sinalização, sendo que é mais barato  investir na sinalização que
cuidar de uma pessoa quebrada no hospital. Fala que fez
levantamento na Unidade Mista e em um mês houve sessenta e três
acidentes de motocicletas, falta atenção, tem se que fazer
campanhas, investir em sinalização, dar qualidade  para depois
cobrar. Pede que cópia da resposta do requerimento seja
encaminhada a cada um dos vereadores.  Diz ainda de semáforos e
informa que ainda este ano a cidade pode ser contemplada com um
ou dois semáforos, emenda do deputado Maurão de Carvalho. Pede
que ofício seja enviado ao deputado Maurão de Carvalho solicitando
que o mesmo intervenha no sentido de ajudar a quadra infantil na
Escola N. S. do Carmo,  no distrito  do Riozinho.  Pede  que  ofícios
sejam enviados para o governador, para o Secretário de Estado da
Educação, para a delegada  regional  de ensino,  em Cacoal e ao
deputado Maurão de Carvalho solicitando a reforma da Escola N. S.
do Carmo, incluindo uma quadra poliesportiva, pois a última reforma
foi feita em dois mil e um. Comenta sobre sua indicação que pede a
poda de pés de manga  dentro  da Escola  N. S. do Carmo,  muito
antigos. A vereadora Uriety do Prado Dorofê, PMDB, pede que ofício
seja enviado  ao prefeito  Franco  e ao secret ário de Planejamento
solicitando a construção de um ‘play-ground’ e iluminação pública no
local reservado para construção de uma praça no Jardim Eldorado.
Pede a parceria de seus colegas vereadores para acompanhar mais
de perto  as obras  da rede  de esgoto  na cidade,  pois na semana
passada, o Sr. Irineu, do Bairro Village do Sol informou que o trajeto
estava sendo alterado pela empresa, e salienta que conversou com o
promotor Dr. Everson Pini, este se mostrou preocupado  com o
projeto, que é muito grande, de doze milhões, e que os vereadores
ajudem o Ministério Público a acompanhar a obra, sendo ainda que o
Dr. Everson pediu que reunião seja marcada para que possa mostrar
imagens, relatórios. Diz ainda que todo final de semana vai para a
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área rural, e visitou neste último seis linhas, e salienta que a
situação é preocupante, pois o povo do Setor Prosperidade está se
sentindo abandonado.  Diz que  deve se tentar  fazer  uma  parceria
com o governo do estado, como foi feita para a cidade, no sentido
de recuperar a zona rural, que está um caos. Diz que ficou surpresa
de saber que tem funcionário que é de outro município e ganha mil
‘contos’, que está substituindo o funcionário de carreira Roberto, que
trabalha de  sol a sol, a noite,  a hora que for preciso,  e isso é um
absurdo. Diz sobre  o trabalho do Sr.  Olinto Jr.,  pois  ficou sabendo
por alguns professores da área rural, alguns diretores, que o mesmo
já está fazendo visitas, tomando ‘pé’ da situação e parabeniza-o por
isso, salientando que já sabia que o mesmo não vai decepcionar esta
Casa e nem os mun ícipes. Acha  que  o prefeito  deveria  fazer  em
algumas secretarias da mesma forma que fez na Secretaria Municipal
de Educação, pois as coisas fluem assim, e somente com a visita do
secretário e prefeito  nas escolas da zona rural já se vê elogios,
coisas que não aconteciam  antes,  sendo  que antigamente  existia
perseguição, inclusive foi em reunião, onde estavam os secretários
de Educação, anterior, e o Obras, fazendo prestação de contas, na
escola, e salienta  que  lugar  de fazer  presta ção de contas  é nesta
Casa, e aqui ele não tem coragem de vir, e não ir nas linhas 14 e 21,
e salienta ainda que na prestação de contas na Linha 14 nem
mencionaram o nome do prefeito,  e isso é um absurdo. Fala ainda
que neste final de semana  ficou  indignada,  porque  conhece  cada
servidor da prefeitura, e concorda que em toda repartição tem quem
presta e quem não presta, o que não pode é uma pessoa generalizar
e faz questão de ler trecho de entrevista do deputado Neri Firigolo, e
antes diz: “Eu vou fazer isso aqui  em defesa  de funcion ários de
quatro anos, de oito anos, de dez anos, de vinte anos, de trinta anos
e de um ano, que eu sei que tem nessa prefeitura  e que dá o
sangue dele  por  essa  prefeitura. A senhora sabe,  D.  Bela,  quantos
funcionários de carreira a senhora tem ali, que nos finais de semana,
durante a noite, na enchente,  está ajudando,  está trabalhando.
Então acho  uma  falta  de respeito,  se que  falar,  se acha  que  tem
algum ladrão, sabe que tem algum lá que não merece,  vá ao



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
11

Ministério Público e denuncia, denuncia lá no Ministério Público, bota
a cara lá e fala. Agora não vem generalizando,  falando de
funcionário de carreira, de funcionários técnicos, que são referência
no estado de Rondônia, são funcionários elogiados pelo Tribunal de
Contas, Toninho  Masioli,  o senhor  lembra  muito  bem,  no primeiro
ano do mandato do prefeito  padre Franco,  na FACIMED,  o que foi
que o Tribunal de Contas falou do funcionário público, técnico dessa
administração, então eu acho que tem que ter respeito com o nosso
funcionário. “O deputado Neri Firigolo disse ontem que, infelizmente,
o prefeito de Cacoal padre Franco Vialetto está cercado de pessoas
ligadas a antigos  vícios e que vem emperrando  a administra ção
municipal. Ele defendeu o imediato afastamento de alguns
secretários e assessores, que no seu entendimento estão impedindo
o desenvolvimento  e atingindo  contra os avanços sociais”; eu
gostaria que este deputado colocasse a mão na consciência dele  e
visse de quem ele está falando,  fosse no Ministério Público e
denunciasse, falasse que o ‘Seu Zé das Couves’, a ‘Dona Maria ’,
quem é, que ele tivesse coragem de fazer isso. E mais uma coisa, eu
gostaria também que o senhor nos falasse, pode até ser aqui nesta
Casa, nesta tribuna, eu cedo meu cinco minutos para o senhor, para
o senhor vir aqui e mostrar quais os recursos que trouxe para Cacoal
até hoje, mostrar quais as emendas do senhor que ‘foi’ aprovada até
hoje, pode  ter ‘trago’ para outro  munic ípio, agora para Cacoal não
trouxe, em prol do munic ípio de Cacoal,  nunca.  Então o senhor
deputado tem que ter respeito pelos funcionários públicos de Cacoal.
Por hoje é só, senhor  presidente.  Muito obrigada. ” A vereadora
Maria da Penha de Souza Menezes, PMDB, cumprimenta a todos as
mães pela passagem  do Dia da Mães. Parabeniza  o governador
Cahúlla e o prefeito  Franco,  pois ache  de grande  valia a uni ão, a
parceria que está havendo  para  melhor  desenvolver  as ações do
município, e que acredita muito na gestão democrática, participativa,
ética e responsável. Diz que fica triste quando tem que mostrar os
problemas que tem no município, coisas que não estão sendo feitas
devido, às vezes, a falta de empenho de algum secretário.
Parabeniza o secretário do SAAE, que levou água para bairros
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distantes, e tem certeza  que as mulheres,  as mães, destes bairros
agradecem, tanto ao diretor do SAAE como ao prefeito Franco, por
este benefício. Menciona em relação a folha da saúde, do inchaço da
folha, que tem prejudicado  o munic ípio em várias quest ões, mas
também há a falta de profissionais na área da saúde, e indaga como
pode faltar profissional na área da saúde se a folha está inchada? E
comenta sobre  a falta de infectologista  na saúde em Cacoal,  e o
serviço de atendimento ao HIV/AIDS precisa deste profissional, há o
programa da tuberculose,  hansen íase, e precisa  de infectologista,
pois se não tiver, os programas não receberão recursos, medicação
para HIV/AIDS,  medicamentos  de alto custo.  Pede  que  ofício seja
enviado para a Secretaria Municipal de Saúde solicitando a
contratação deste profissional para o município. Diz ainda da falta de
psiquiatra, e o município perde cerca de quarenta mil reais devido a
isto; e há ainda  a falta de um oftalmologista.  Comenta  sobre o
aparelho de ultrassonografia, e que o município está comprando um
novo aparelho, e que entrará em funcionamento em
aproximadamente trinta dias, pois o atual é obsoleto, bem como um
carrinho de anestesia,  para  atender  as necessidades  de Cacoal,  e
ainda há um aparelho de ultrassonografia  no Hospital Daniel
Comboni, que será testado amanhã, para ver se pelo menos
momentaneamente poderá atender a este serviço, sendo que o Dr.
Edson Marchiori,  especialista,  estará avaliando o aparelho,  e assim
poderá amenizar  o problema.  Diz que Cacoal  atende cerca  de  seis
municípios circunvizinhos,  e há ainda a demanda espontânea. Fala
que Unidade  Mista tem melhorado,  tem um bom atendimento,
organização, está havendo  reforma no centro cirúrgico, que irá
melhorar os serviços. Parabeniza  o secretário de trânsito pela
rotatória que está sendo construída na Rua Luther King, muito
necessária naquele cruzamento com a Avenida Cuiabá. O vereador
Valdomiro Corá, PV, pede que ofício seja enviado ao prefeito
solicitando o asfaltamento da  via que  dá acesso  entre  os bairros
Josino Brito e Brizon, linha de ônibus, e a população reclama muito
por este benefício. Pede que seja enviado ofício ao senhor prefeito,
o qual na sua campanha política, fez compromisso com a população
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de Divinópolis, de levar, pelo menos, dois quilômetros de asfalto, ali
na avenida  principal,  de frente  ao colégio. Diz que  o prefeito  e o
secretário de Obras esqueceu a zona rural, já está no mês de maio,
e as máquinas ainda não começaram a patrolar as linhas do
município. Em seguida  diz: “O Secret ário do munic ípio de Cacoal
está preocupado  em trazer pessoas de outros municípios para
trabalhar em Cacoal,  e eu entendo  que  em nosso munic ípio tem
gente sobrando,  tem gente indo embora  de Cacoal, para Porto
Velho, para outro estado, por falta de uma oportunidade  para
trabalhar. Agora pouco eu estava olhando aqui nos meus
documentos, aonde o secretário Gervano trouxe o chefe de
iluminação de Ministro Andreazza, trabalha das sete às doze horas,
está fazendo faculdade, né, só um período, e a população de Cacoal
pagando. Igual muitos servidores do município trabalham  o dia
inteiro e este funcionário trabalha de cedo até às doze,  será que o
município de Cacoal não tem uma pessoa que é capaz de ser chefe
da iluminação pública? Isso é brincadeira.  Aí eu olho outro
documento aqui, o mesmo secretário de Obras do munic ípio de
Cacoal, trazendo outro funcionário de Presidente Médici, em
sessenta dias, esse funcion ário, recebeu  quatro  mil e setecentos
reais do munic ípio de Cacoal.  Será que Cacoal  não tem nenhum
funcionário que trabalha  nas máquinas pesadas  do munic ípio de
Cacoal? Prefeito,  eu, sinceramente,  gosto  do senhor  muito,  que  é
pioneiro aqui  de Cacoal,  igual  eu sou,  e quero  falar,  tanto  com  o
povo evangélico, tanto com o povo católico, eu sou amigo do padre
Franco, só que eu não concordo com a sua administração e seu ficar
dando apoio para secretário trazer gente de outros municípios para
trabalhar em Cacoal, gente de municípios vizinhos trabalha lá, lá tem
muito campo  para  eles, vamos dar oportunidade  para  o povo de
Cacoal. O senhor, prefeito, o senhor bem disso que estou falando, o
senhor já começou a mandar os ‘pequenininho’ embora, os
portariados que  recebem  aí quinhentos  e dez reais,  que  o senhor
disse não vai poder  pagar. Como não pode pagar um servidor que
ganha quinhentos e dez reais e pode pagar um operador de máquina
de outro município, dois mil trezentos e cinquenta  reais?  Eu
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gostaria, senhor presidente, senhores vereadores, que ajudassem a
fiscalizar, porque enquanto a população de Cacoal está perecendo,
querendo emprego, nós estamos trazendo gente de outro município
porque o secretário quer, esse secretário perdeu  a eleição em
Andreazza e se ele perdeu a eleição em Andreazza, é porque ele foi
mal administrador  lá em Andreazza, se ele fosse um bom
administrador ele tinha sido reeleito, porque eu tenho certeza, todo
bom administrador ganha a reeleição. Também eu gostaria de enviar
ofício para o senhor prefeito, cobrando da V. Exª, prefeito, tem dó
do povo de Cacoal,  esta semana,  eu sinceramente,  meu coração
doeu, e eu que  tenho  até medo  de falar  com polícia, mas eu fui
obrigado. Porqu ê? As forças armadas  de Porto Velho  estava  aqui
fazendo blitz no município de Cacoal, aí juntou, as forças armadas de
Porto Velho,  o DETRAN  e o guardas  de trânsito do munic ípio de
Cacoal, parecia que a gente era bandido, eu mesmo cheguei fiquei
tremendo, já tenho  problema de  nervos,  aí eu  fiquei  desesperado,
encostei a minha camioneta, o ‘cara’ já veio em mim; eu falei “não,
meu amigo, calma, eu moro aqui, não sou bandido  não’; um
servidor, um agricultor,  vinha da zona rural com sua tralha de
trabalho, eu estava  presente,  quem  não acreditar  eu levo lá casa
dessa pessoa, esse senhor chegou, pararam a moto dele, “-
documento, documento ’; “ - calma  gente,  eu sou trabalhador ”, “-
Não, seu documento”, pediu o documento; “- Olha, eu estou vindo
da roça, eu não tenho o meu documento aqui, nem da moto”, aí o
agente do CIRETRAN,  até quero enviar ofício para o diretor  do
CIRETRAN, que  o povo  de Cacoal  não é bandido não, quando for
mandar gente  lá de Porto Velho para trabalhar  no munic ípio de
Cacoal, procura respeitar o cidadão trabalhador deste município. Ele
disse o seguinte, eu escutei, estava presente, até eu entrei, ele falou
o seguinte, o homem falou assim: “ – Ó, estou sem o documento,
eu vou lá buscar ”; “ – Não, o senhor  não vai buscar  documento
nenhum não, sei lá se o senhor é ladrão”; aí o homem ficou muito
nervoso, foi para cima dele, aí: “ – Meu amigo, é o seguinte, eu sou
o vereador Corázinho, aqui do município de Cacoal, eu conheço esse
senhor, ele não é ladrão, ele é um trabalhador,  na hora que o
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senhor falar com essas pessoas o senhor mede a sua palavra, que
Cacoal tem gente trabalhador, o que nós precisa aqui é de pol ítico
que ajuda  o trabalhador,  nós não precisa  de político que  só vem
puxar, catar o dinheiro da população de Cacoal.” Porque eu sempre
falo e gostaria que a população de Cacoal analisasse junto comigo,
na época de eleição, meu Deus do Céu, como os políticos são
bonzinhos. Agora,  mês de julho,  vai começar a campanha pol ítica,
não vai ter blitz na cidade, pode prestar atenção, não vai ter blitz na
cidade, mas depois da eleição, aí manda as forças armadas, só falta
vir o exército de Brasília. Então eu gostaria que o prefeito visse isso,
ele como prefeito desse  município, ele tem poder  para cobrar, nós
não precisa de polícia de Porto Velho não, nós temos bons policiais
aqui no município de Cacoal, nós temos guardas de trânsito aqui no
município de Cacoal, não precisa multar o povo. Para quê? Nós não
temos emprego  no nosso munic ípio, nós ‘precisa’ entender  que  a
população de Cacoal  que  não paga o documento de  sua moto,  de
seu carro,  é porque  não tem dinheiro,  se nós não tem dinheiro,
vamos fazer o quê? Roubar nós não ‘pode’, roubar para pagar nosso
documento, não pode. Nós ‘tem’ que trabalhar,  ganhar  o nosso
dinheiro, primeiro  comprar  o nosso pão de cada dia, depois se
sobrar, pagar  o documento.  E eu estava presente  quando  esse
senhor foi abordado,  e um dos funcionários do DETRAN disse  que
esse homem  era ladrão, e eu disse: “ – Não, não é, é pessoa
trabalhador”. Eu gostaria aqui também, senhor prefeito, até gostaria
de enviar ofício para o ex-secretário de Educação para vir aqui nesta
Casa de Leis, porque eu não estou entendendo, estou meio confuso,
porque o deputado  defende  a mudança na prefeitura  e cobra
compromisso de campanha  do prefeito de Cacoal, é o Neri,
deputado estadual,  o qual  apoiou o prefeito,  cobra  mudanças, e o
secretário saiu, e está um comentário meio estranho no município de
Cacoal, então eu gostaria, o secretário já fica convidado para vir na
próxima sessão ou na outra, para dar esclarecimentos sobre  a sua
saída da secretaria de Educação. É claro que entrou um secretário,
que trabalhou muito tempo na Câmara Municipal, Olinto Jr.,
secretário de Educa ção, pessoa  que  a gente  admira  seu trabalho,
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que Deus abençoe, que faça um bom trabalho ali naquela secretaria.
Mas a gente  tem  que  cobrar,  para  ver o que  aconteceu  com  este
secretário, porque  este secretário faz parte do grupo  aliado do
prefeito do munic ípio de  Cacoal.” O vereador  Luiz  Carlos de Souza
Pinto, PTB, passa  a presid ência da sessão para  o vereador  Paulo
Cezar Pupo Castro, 1° Secretário, e ocupa a tribuna onde diz do 1°
Encontro de Legisladores do Estado de Rondônia, com o Tribunal de
Contas, encontro histórico, e foi escolhida a cidade de Cacoal. Cacoal
estará recebendo  as cinquenta  e duas câmaras do estado de
Rondônia, e a partir de quinta-feira começam a chegar os
convidados, e na sexta-feira e sábado estarão sendo trocadas idéias,
havendo debates  com  os conselheiros  do Tribunal de  Contas,  com
técnicos vindos  de Brasília, sem custo  para  esta Casa,  pois quem
está custeando  é o Tribunal  de Contas numa parceria  com  a
Associação de Câmaras do Estado de Rondônia, da qual ele,
vereador Luiz Carlos Katatal,  tem a honra  de presidir,  e da qual
ainda os vereadores Antonio Masioli e Penha Simão, fazem parte da
diretoria, e com certeza  será um momento  histórico para Cacoal  e
também para Rondônia. Fala que hoje já recebeu  por parte do
Tribunal de Contas e já lido na sessão o julgamento das contas da
Câmara Municipal  do ano de dois mil e nove,  e salienta  que  fica
alegre, pois isto já é dito em todo o estado  de Rond ônia, que  a
Câmara de Cacoal tem os melhores técnicos, é exemplo  no estado
de Rondônia e no Brasil, é referência, e isto se deve aos servidores,
como Olinto Jr. que ficou aqui desde mil novecentos e oitenta e três,
ao José Carlos, Diretor das Comissões, a Lucia Berenice,  José
Miraldo, também há vinte e poucos anos nesta Casa e outros
servidores. Fala que as coisas funcionam em equipe, e nesta Casa é
mais complexo,  pois é um colegiado,  e é importante  que seja
colocada como referência, mas isso aumenta mais a
responsabilidade. Fala que a cidade Cacoal é colocada como
referência, tem bons técnicos, não só a Câmara de Cacoal,  mas
também o município de Cacoal, e isso é muito importante, e salienta
que o trabalho técnico, muitas vezes, não é entendido politicamente,
e se quiserem  que  uma  administração ‘vá para  o brejo ’ é preciso
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confundir politicagem com  trabalho técnico, as coisas  tem  que  ser
muito bem  separadas.  Diz que  em seu quarto  mandato  já passou
pela presidência por  três vezes,  e indaga se alguma vez perguntou
ao José Carlos a qual partido político ele pertence, também ao Olinto
Jr., e salienta que todos os cargos, desde outras época, eram cargos
de caneta, mas sempre olhou tecnicamente os trabalhos desta Casa,
e sabe  que  o prefeito  Franco  tem que  agir  desta  forma  tamb ém,
principalmente junto aos seus servidores.  Pode acontecer  de na
administração ter servidores  bons  em lugares  errados,  aí compete
ao administrador  fazer essa mudan ça, é preciso, porém, saber
separar as coisas,  o que é técnico, o que pol ítico, e separar  ainda
mais da politicagem.  Fala que no munic ípio de Cacoal as coisas
começaram a clarear, e é assim mesmo, entende as dificuldades do
prefeito, mas tem certeza de que não se pode nesta Casa, mesmo
sendo oposição, e tem que haver oposição, é salutar, mas tem que
ser oposi ção responsável, pois  jogar pedra é fácil, mas dizer  como
se corrige o erro é difícil, é preciso aprender a fazer as coisas com
comprometimento, com responsabilidade, e sabe que esta Casa tem
procurado agir  assim.  Fala  que  não tem  tipo  de governo  tão bom
como a democracia,  e ressalta que as coisas em Cacoal estão
começando a acontecer  e tem se que auxiliar, mas sem deixar  de
fiscalizar, pois amigo não é aquele que diz o que o outro quer ouvir,
é dizer o que outro precisa ouvir, e na administra ção pública
também é assim.  Sabe  que  o prefeito  Franco  tem muitos  amigos,
mas estes não têm que dizer o que ele quer ouvir e sim o que ele
precisa ouvir, e os vereadores também precisa ecoar esta voz. Fala
que não se conseguia falar a mesma língua com o Executivo, havia
prefeituras dentro da prefeitura, algumas secretarias se estabeleciam
como prefeituras, separadas do corpo,  como se não pertencesse a
mesma administração, mas agora começa a administração a falar a
mesma linguagem, o que facilita acontecer as obras no município, e
essa tem que ser a tônica maior da administração. Diz que nos dias
quatorze e quinze os vereadores  estarão fazendo história e devem
usar das atribui ções como legisladores  e fazer a coisa correta  e
receber os demais  vereadores  que  vem a Cacoal  com  expectativa
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grande de não só trocar  experi ência, mas também aprender  mais
um pouco, e também os vereadores de Cacoal também aprenderem
nesse encontro. Logo após volta a ocupar a presidência da sessão. O
Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza  Pinto informa  que  na sessão
passada ficaram inscritos  para  o Grande  Expediente  os vereadores
Valdomiro Corá e Penha Simão, como consta na Folha 18, da Ata da
Sessão. Grande Expediente. O vereador Valdomiro Corá, PV,
parabeniza todas  as mães do munic ípio pela  passagem do Dia das
Mães. Diz que  se encontra  na  hospital do munic ípio de  Cacoal  um
rapaz de vinte e um anos, com problema grave, espera exames, e a
mãe, desesperada,  precisa  levar o rapaz até Mirassol do Oeste,
procurou o assessor especial do prefeito, Sr. Salim, e este lhe disse
que a ambul ância do munic ípio não pode  sair do estado,  e assim
pede que pessoa competente  do estado de Rondônia ajude a
arrumar uma ambulância para levar este jovem até a referida
cidade, sendo que a mãe não está sabendo do problema tão grave
de seu filho. Diz que está falando isso aqui, pois tem certeza de que
não vai passar  na televisão nem  na rádio, o segundo  expediente,
mas é preciso urgente a população, o prefeito, ajudar essa mãe, que
seu filho está muito mal. Falou para a mãe hoje, em torno das cinco
e meia da tarde, que se não conseguir a ambulância amanhã cedo,
levará esse jovem até Mirassol do Oeste, com seu carro, e sua parte
como ser humano vai fazer. Como vereador do município de Cacoal
não tem condições de bancar tudo sozinho, mas se o município não
puder ajudar vai levar esse jovem até Mirassol, Mato Grosso, pois de
lá a família já tem como encaminhar  para  Cuiab á. Diz que vê a
preocupação de muitos políticos para trazer as forças armadas para
Cacoal, mas quando precisa ajudar aquele que realmente precisa de
um atendimento médico melhor, não tem condições. Diz contar com
a ajuda do assessor especial do prefeito, Sr. Salim, pessoa de bom
coração, para resolver o caso, pois a mãe trabalha não tem
condições de arcar com as despesas.  Ordem do Dia. Todos os
vereadores estão presentes.  O Requerimento  n° 36/10-CMC do
vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, que de acordo com os Artigos
120, § 2° e 124, do Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis, pede
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Regime de  Urgência Simples para deliberação dos Projetos de Leis
n° 53/10, de autoria do Poder Executivo,  é lido, colocado em
votação e aprovado por unanimidade. A vereadora Maria de Lourdes
Kemper do Prado  em Quest ão de Ordem  requer  verbalmente  que
seja lida somente a súmula e pareceres do projeto de lei constante
da Ordem haja vista ter sido o mesmo já amplamente discutido nas
Comissões Permanentes, o que colocado à apreciação do Plenário foi
aprovado por unanimidade.  Assim o Projeto de Lei n° 53/10 -
“Dispõe sobre  abertura  de crédito adicional  especial  ao orçamento
vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Parecer  da Comissão Permanente  de Finan ças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei n° 53/10 é
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Em seguida  é o Requerimento  n° 37/10-CMC do
vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, que de acordo com os Artigos
120, § 2° e 124, do Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis, pede
Regime de Urgência Simples para inclusão e deliberação dos
Projetos de Leis n°s 49/10,  50/10,  52/10,  55/10 e 57/10, todos de
autoria do Poder Executivo, é lido, colocado em votação e aprovado
por unanimidade.  A seguir  é o Projeto  de Lei n° 49/10 - “Dispõe
sobre abertura de crédito adicional suplementar  ao orçamento
vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Parecer  da Comissão Permanente  de Finan ças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei n° 49/10 é
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Tamb ém o Projeto  de Lei n° 50/10 - “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
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outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 50/10 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado  por unanimidade.
Continuando, o Projeto de Lei n° 52/10 - “Dispõe sobre abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer da Comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Parecer  da Comissão Permanente  de Finan ças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei n° 52/10 é
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Ainda o Projeto de Lei n° 55/10 - “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por  unanimidade. O Parecer  da
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 55/10 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade.  Tamb ém o
Projeto de Lei n° 57/10 - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
especial ao orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado
em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social, favorável, porém, apresenta Proposta de Emenda,
é lido,  colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade. O Parecer da Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
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votação e aprovado  por unanimidade.  O Projeto  de Lei n° 57/10,
com emenda já aprovada, é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por  unanimidade. O Sr.  Presidente Luiz  Carlos
de Souza Pinto, após verificar nada mais haver a deliberar na Ordem
do Dia, declara encerrada esta sessão às 21h13min, mandando que
se lavrasse  esta  ata,  que  vai, após lida e discutida, assinada pelos
membros da Mesa Diretiva.////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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